

Pytanie nr 14

Czy w przedmiarze zostały ujęte wszystkie prace związane z wykonaniem ogrodzenia? Opis i wycenienia nie zawierają demontażu istniejącej bramy przesuwnej i montażu jej we wskazanym miejscu?

Odpowiedź

Ad 14) Demontaż istniejącej bramy przesuwnej i montaż jej we wskazanym miejscu przez Zamawiającego na terenie Gimnazjum nr 5" - należy pominąć w wycenie, traci znaczenie.

Pytanie nr 15

W tabeli z kosztorysem cenowym zostały ujęte podpunkty:

2. Deski iglaste obrzynane kl.III 25mm
3. Deski iglaste obrzynane kl.III 38mm
4. Drewno na stemple
7. Gwoździe budowlane okrągłe gołe

Co Pan projektant miał na myśli? W jakim celu są deski iglaste, drewno na stemple i gwoździe budowlane?

Odpowiedź

Ad 15) Zestawienie materiałów w przedmiarze jest wynikowe i zależy od składowych pozycji KNR, projektant nie ma wpływu na materiały pomocnicze zawarte w zestawieniu (są to części składowe szalowania fundamentów pod słupki ogrodzeniowe).

Pytanie nr 16

Materiały pomocnicze (od M). Co Pan projektant miał na myśli? O jakie materiały chodzi?

Odpowiedź

Ad 16) Zestawienie materiałów w przedmiarze jest wynikowe i zależy od składowych pozycji KNR, projektant nie ma wpływu na materiały pomocnicze zawarte w zestawieniu (są to części składowe szalowania fundamentów pod słupki ogrodzeniowe).

Z poważaniem

Elżbieta Timonisz